

Klinika Svjetlost okupila najbolje svjetske stručnjake iz oftalmologije

Na jubilarnom 15. Kongresu CSCRS-a i Klinike Svjetlost u Zagrebu su se okupili najpoznatiji svjetski oftalmolozi te predstavili inovacije i trendove kolegama iz regije



(Foto: Klinika Svjetlost)

Više od 65 vrhunskih svjetskih oftalmologa okupili su Hrvatsko društvo za hirurgiju katarakte i refraktivnu hirurgiju - Croatian Society for Cataract and Refractive Surgery (CSCRS) i Klinika Svjetlost na jubilarnom, 15. Kongresu CSCRS-a pod poznatim motom 'Novi trendovi u oftalmologiji' koji se 25. i 26. Oktobra održao u Zagrebu.

Oko 600 učesnika, od kojih su mnogi stručnjaci i oftalmolozi iz regije, svjedočili vrhunskim predavanjima, jedinstvenim edukacijama i međusobnom povezivanju oftalmološke struke. Bila je to jedinstvena prilika svim polaznicima, među kojima je bio i znatan broj oftalmologa iz Crne Gore, da se upoznaju s nekim od najtraženijih svjetskih stručnjaka iz ove grane medicine.

Na dva dana oftalmologije budućnosti tim Klinike Svjetlost još jednom je dokazao da su na svjetskom vrhu po kvalitetu znanstveno-stručnog djelovanja iz područja oftalmološke struke te stvaranju i uvođenju svjetskih trendova liječenja u kliničku praksu.

"Izuzetno smo ponosni da je Hrvatska ovim Kongresom potvrdila kako je relevantan faktor na svjetskoj sceni oftalmologije, a cilj nam je da svim kolegama iz regije pružimo priliku da dobiju besplatan pristup znanju i inovacijama koje svima mijenjaju život na bolje. Ove godine slavimo jubilarni 15. Kongres s do sada s najvećim brojem renomiranih predavača, a posebno nas je veselilo vidjeti i brojne kolege iz Crne Gore koji su iskoristili ovu jedinstvenu priliku da poslušaju koji su najnoviji trendovi u zdravlju vida", izjavio je **prof.dr. sc. Nikica Gabrić, doajen oftalmologije u regiji i vlasnik Klinike Svjetlost** dodavši **kako Svjetlost Budva djeluje već od 2018. godine** i to kao vodeća oftalmološka klinika u Crnoj Gori pod vodstvom dr. Nade Džaković.



(Foto: Klinika Svjetlost)

Lider na tržištu Specijalna bolnica za oftalmologiju Svjetlost ovim je kongresom omogućila svim učesnicima iz regije jedinstvenu priliku da na jednom mjestu upoznaju sve ono što trenutno predstavlja vrh svjetske oftalmologije te im je kroz radionice Wet Lab, opremljene za učenje izvođenja 3. generacije laserskog skidanja dioptrije na licu mjesta, prezentirala postupke izvođenja lentikularne ekstrakcije, kao i PHACO Wet Lab za operaciju katarakte te LipiFlow zahvata.

Među utjecajnim predavačima istaknula su se tri predsjednika: **dr. Erik Mertens** bivši predsjednik, **dr. Sheraz Daya, trenutni predsjednik Američko-Europskog društva očnih kirurga (AECOS)** te budući predsjednik AECOS-a **dr. Francesco Carones**.

"Carones je, recimo, jedan od najcitatiranih i najpoznatijih govornika na svjetskim kongresima koji, nakon što je educirao liječnike kako da budu bolji liječnici, trenutno ih kroz projekt Ophthalpreneurs educira i da budu uspješniji biznismeni, kroz promociju oftalmologije kao poslovnog modela", istaknula je **dr. Nada Džaković**.

Vodeći svjetski znanstvenik i stručnjak, ugledni predavač, **prof. dr. sc. Lyndon da Cruz iz čuvene Moorfields Eye Hospital, na poziv našeg vodećeg retinologa prof. Ratimira Lazića iz Svjetlosti** održao je predavanje kao pionir presađivanja matičnih stanica u liječenju nasljednih bolesti retine.

Na kongresu je dodijeljeno pet nagrada - za izniman doprinos oftalmologiji **dr. Sherazu Dayu, dr. Udayu Devganu** za neprocjenjiv izvor otvorenog i besplatnog obrazovanja na stranici cataractcoach.com na kojoj već 10 godina preko YouTube kanala educira kolege o najizvođenijim operativnim zahvatima katarakte. Dobitnici nagrade su i **dr. Francesco Carones** za promicanje obrazovanja i poduzetništva u oftalmologiji te **dr. David Sung Yong Kang**, hirurg koji je izveo najveći broj lentikularnih zahvata, odnosno zahvata treće generacije laserskog skidanja dioptrije na svijetu i kojeg mnogi kolege smatraju jednim od najuspješnijih, najbržih i najprominentnijih kirurga na svijetu. A **prof.dr.sc. Lyndonu da Cruzu** je dodijeljena nagrada za vizionarsko vodstvo u oftalmološkom istraživanju, obrazovanju i njezi pacijenata.

Dvodnevno druženje svjetske oftalmološke elite završilo je svečanom večerom u dvorani Lisinski koju je za sve uzvanike organizirao **prof. dr. sc. Nikica Gabrić** a bila je to prigoda i za networking na kojem su se svi složili kako je Hrvatska s razlogom na svjetskom vrhu inovacija u oftalmologiji.